

省首批多跨应用场景“先行先试”名单出炉 我市“数字畜牧”“浙农码”上榜

本报讯(记者 潘敏洁)日前,省农业农村厅公布了多跨应用场景第一批“先行先试”单位名单,我市的“数字畜牧”和“浙农码”等2个应用场景上榜。

据了解,多跨应用场景第一批“先行先试”名单是省农业农村厅为推进省农业农村系统数字化改革,加快省级统建应用场景加快落地,营造比学赶超、争先创优的良好氛围,通过各地自行申报、市级审核推荐的基础上,对照省数字化改革有关要求,经审核最终确定的。目前,我市上榜的应用场景正在编制具体实施方案,加快系统建设。

“数字畜牧”,即通过数字化应用场景,对粪污的资源化利用、病死动物的无害化处理进行监督和管理。该应用将在全市34家养猪场试点,随后覆盖到全市畜牧业,预计于10月底正式实行。

每家养殖场都配有沼气池或异位发酵床,以对粪污进行资源化利用,但是有些养殖场为节省成本而直接处理,造成了泄漏风险,而病死动物需要进行无害化处理,以防流入市场。市农业农村局畜牧兽医管理服务中心主任任炳博说,通过数字畜牧,政府部门能够实时掌握粪污以及病死动物的处理情况,建立起风险预警。

“浙农码”是根据农机保险、植保无人机的作业预警、区域作业预警等三大应用应运而生,让农民享受便捷,更让农业生产更加科学高效。据了解,“浙农码”预计投资



马屿镇农机作业场景(资料图)

200多万元,受益农户将达3万多人,预计10月份实行。

通过“浙农码”,农户足不出户就可以办理农业投保、农业补贴等业务,同时保险公司也不需要线下跑,通过“浙农码”就可以直接办理业务。市农业农村局农机管理服务中心副主任林建强说,而“浙农码”功能还有这两项应用:在植保无人机的作业预警方面,如烘干机作业时的温度不能高于70摄氏度,否则线路易短路而着火,而通过“浙农码”就能够掌握烘干机温度,同时烘干机日均工作量不能超过10吨,“浙农码”可以进行作业量预警调度,从而避开烘干机超负荷作业。在区域作业预警方面,无人机农药喷洒在农业领域的应用已

相当普遍,但在实操过程中,无人机可能会飞离作业稻田,通过“浙农码”可以实时掌握无人机位置。

今年以来,市农业农村局认真贯彻落实全省数字化改革大会精神和省数字乡村建设方案要求,统筹全市农业农村领域数字化改革工作,关注关系农民切身利益的小切口,加快流程再造和制度重塑,重点推进“三位一体”数字化平台和船舶动态管控平台建设,全力推进数字化赋能未来乡村建设。



本月起,电子献血证全面实施 纸质献血证不再主动发放

本报讯(记者 黄丽云)日前记者从市血站获悉,本月开始,市血站不再发放纸质献血证。

据悉,2019年11月,浙江省电子无偿献血证正式上线。献血者成功献血后,除了可以领取纸质《无偿献血证》,还会收到《电子无偿献血证》链接短信。通过《电子无偿献血证》查询,能便捷使用各项献血服务功能和享受相关权益。

据悉,《电子无偿献血证》是通过信息技术,同步生成原先纸质无偿献血证对应的在线电子版无偿献血证。《电子无偿献血证》的正式上线,标志着无偿献血证从纸质时代进入电子化时代,形成以《电子无偿献血证》为载体,多渠道、多功能、全方位的献血关爱、服务体系,为献血者提供更多“数字化”的献血服务体验。

7月1日起,无偿献血证彻底电子化,市血站将不再发放纸质无偿献血证,无偿献血志愿者可凭借《电子无偿献血证》链接短信领取电子无偿献血证。市血站相关负责人表示,希望广大无偿献血志愿者能够理解,不过如果志愿者主动要求发放纸质无偿献血证,工作人员还是会发

全国电子无偿献血证



放的。

另外,若是链接短信不小心删除了怎么办?别担心,除短信外,领证的渠道还有很多。市血站工作人员介绍,目前全省依托浙江血液云平台,与支付宝、微信、浙里办三大平台的数据实现了互联互通。其中,支付宝首页搜索“无偿献血”即可领取使用《电子无偿献血证》;在微信平台,通过关注“浙江省血液中心”或“义务献血”官方微信,选择菜单中的“电子献血证”领取使用《电子无偿献血证》;通过“浙里办”App中的“我的入口”,选择“我的证照”中添加《电子无偿献血证》。

销售增长38.5% 产值增长28.8% 瑞立集团上半年营收增长迅猛

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 江冬梅)上半年,瑞立集团二产板块实现销售同比增长38.5%,产值同比增长28.8%,三产板块亦有较大突破。这是日前记者在瑞立集团召开的半年度经营工作大会上获悉的。

据了解,今年上半年,新瑞立销售同比增长100%,新增客户13442家,A轮领投花落上汽恒旭产业资本,瑞立科密,对标国际领先产品,全景摄像头等高科技含量新产品为众多重卡车型批量供货,瑞立美联新产品上量,盈利能力大幅提升,瑞立胜赛思销售收入、利润双双创新高,杭州杭摩加快智能制造步伐,再次焕发新春,宁波瑞立机械获评“中国压铸模具二十强”,进入中国压铸模具第一梯队,武汉科德斯顺利开展65款车型的程序匹配及标定工作,赋能

集团未来发展,瑞立空压装备的无油风源系统中标温州市域S2线。

在三产板块方面,上半年,酒店、招商团队优化管理、控好成本,克服疫情影响,业绩同比显著上升。大基建工作全面推进,瑞立中等职业技术学校将在9月1日开学,滨海酒店计划在下半年开业,百亩项目下半年将逐步交付使用,赋能瑞立未来发展。

瑞立集团董事长张晓平表示,上半年集团取得了优异成绩,下半年集团将继续推进集团“汽配+连锁”的双轮驱动发展战略,继续加快新瑞立高质量发展,继续推进四大上市板块资本对接工作,全力保障滨海酒店开业、瑞立职校秋季开学,赋能瑞立集团高质量发展。

中国石油和化学工业联合会责任关怀工作委员会日前召开 华峰集团总裁林建一当选副主任委员

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 李其中)日前,第三届中国石化联合会责任关怀工作委员会会员会议在南京召开,会上华峰集团总裁林建一当选为副主任委员。

据了解,责任关怀是全球化工企业自律的一种契约行动,是化工行业履行利益员工、利益社会、利益股东的行动指南。

该工作委员会成立于2011年10月,其宗旨是推动责任关怀在石化行业的开展,促进行业的安全、绿色和可持续发展。

在当前全国打响“双碳”攻坚战的形势下,石化企业必须为企业安全生产、节能减排、低碳、绿色发展承担起对社会的艰巨任务。会上,林建一提出,企业要成为以系统

创新引领行业低碳发展的先行者,协会要当好行业绿色低碳可持续发展的推动者,各级政府部门及各专业协会要紧密合作,做实现“碳达峰、碳中和”的引领者,并积极探索一条既能保证经济持续稳定增长、又能实现碳减排的绿色低碳发展路径。他的建议得到与会领导、专家的肯定。

“固收+”产品走俏 新手老将同台竞技

今年上半年新成立基金规模依然延续火热态势,“固收+”基金功不可没。上半年新成立的“固收+”基金规模超过了3200亿元,同比增长逾180%,并且呈现出了新老基金经理同台竞技的热闹场面。业内人士表示,在银行理财净值化以及债券投资收益率逐步下降的背景下,兼具股债性质的“固收+”产品较权益类产品业绩表现稳健,投资体验较好,持续获得市场青睐。下半年,“固收+”产品依然是把握股债投资机会的利器。

益类产品表现稳健,投资体验较好,由此持续获得市场青睐。

“固收+”领域好戏连台

值得一提的是,在“固收+”产品持续上新的同时,新老基金经理也在同台竞技。

一方面,在上半年成立的“固收+”产品的基金经理中,不乏景顺长城基金毛从容、招商基金马龙等固收老将。数据显示,在上半年景顺长城基金成立的4只偏债混合型基金中,有3只为毛从容担任基金经理。另一方面,于2018年就着手布局“固收+”产品的鹏华基金,今年派出了新生代固收选手汪坤。数据显示,在鹏华基金上半年成立的7只偏债混合型基金中,有5只为汪坤担任基金经理。

汪坤表示,“固收+”投资将风险控制放在首要位置,充分发挥自上而下宏观研究的优势,通过战略性择时策略,严格管理权益产品的仓位。既不过度追求相对排名的领先,也不过分博取权益仓位的弹性收益。在资产配置、权益仓位和债券久期上,“固收+”遵循美林时钟策略,根据不同的资产周期选择不同的配置比例,成为稳健投资者理财替代的佳品。

把握股债投资机会

谈及下半年“固收+”投资机会时,易方达基金多资产公募投资部负责人、基金经理张雅君表示,在A股市场震荡的背景下,“固收+”策略的权益部分会更加看重个股和行业的盈利情况,注重盈利和估值的匹配程度,期望通过盈利的支撑对抗估值下降的压力。除此之外,该策略还将通过其它收益增强策略,如精选转债、打新、参与大宗交易和定增等,提升产品收益。

兴业基金固收投资部公募债券投资总监、固收+产品线负责人腊博表



示,从资产类别的角度来看,当前固收类资产收益率区间震荡,具有一定配置价值。权益类资产中部分行业经历长时间调整,估值定价已回归合理,能够从中找到定价偏低、业绩增长稳定的品种。

腊博进一步指出,从追求绝对收益和关注回撤风险的角度看,“固收+”产品的股债2/8策略具备较高的性价比。他指出,“固收+”产品追求产品净值增长的可持续性,这来自于三个方面:一是资产多元化、策略多元化、收益多元化;二是寻找可持续和确定性较大的收益来源,例如债券的票息和上市公司的盈利增长、低估值因素等;三是可一贯执行的策略,如动态平衡组合风险和收益、大类资产估值比较、分散投资加强组合盈利增长的确定性和估值波动的稳定性,以及采用债券久期和股票估值的对冲策略等。

农银汇理基金固定收益部副总经理、农银瑞康6个月持有混合基金拟任基金经理郭振宇表示,在后疫情时代,中国经济复苏较早,经济结构改善明显,A股结构性机会丰富。2021年下半年,预计我国货币政策将保持稳健,债券收益率回升到有一定配置价值的区间,“固收+”策略的产品有望更好把握两个市场的投资机会。

(据《中国证券报》)

1笔长期『保障』 家庭财富稳定基石

给孩子未来的教育金储备...

给退休后的养老金...

主推产品 个人大额存单 收益稳定 支持转让

年年乐 个人存款产品 线上一键购买 随心灵活支取

个人大额存单

扫描二维码购买产品